



品牌故事

15多年前，畢業於美國芝加哥西北大學的李博士，深深的感受到了妻子皮膚乾裂的痛苦，為了幫助妻子擺脫病痛，李博士自己開發了一種獨特的護膚液，帶有超強的保濕成份，妻子用後，效果很好，推薦給鄰居，也神奇般的好了。一段時間後，李夫人驚奇的發現，不僅皮膚不再乾裂了，而且黑斑也不知不覺消失了。護膚液的效力漸漸傳開，這大大鼓勵了李博士。

短短幾年時間，李博士潛心研究，進一步完善乳液的配方。2000年，李博士和他的妻子正式推出DK Elan單一產品——柔滑足乳液。強大的客戶需求，促使DK公司隨後推出柔滑護手液、柔滑身體乳液和柔滑面霜，成千上萬的人證明了這些產品與柔滑足乳液一樣，具有獨特超強的保濕性能。

我的腳從沒有這麼舒適！



柔滑乳液帶來的感動

“

我的腳的可怕狀態曾經令我很尷尬，因此夏天我拒穿涼鞋。而冬天我的腳一涼就更糟糕，一點辦法也沒有。我偶然發現了DK網站，並閱讀了一些客戶評價，於是決定購買足乳液。1個月內我每天使用DK，(白天1-2次，睡覺前再一次)，我無法表達我是多麼感謝這款產品。我的腳從來沒有這麼舒適過，我也從沒未感覺這麼好。我計劃訂購更多產品，也迫不及待想嚐試該公司的其他乳液！——Sohow

”

神奇見證

Youknowit——我的指尖破裂、疼痛，因此嚐試了每一個產品，都毫無效果。用了許多護手液和油膩的藥膏後，絕望中我希望在網上能找到一個更好的辦法。我的朋友向我推薦DK護手霜。太令我興奮震驚了！使用短短三天之後裂縫癒合，指尖破裂得以康復。神奇的是，這種乳液對疼痛也有直接療效。起初我按要求每四小時用一次。啊，一個星期後，裂口幾乎全部消失了。這個產品太好了，讓我的手感覺非常舒服和柔軟。我的手比以前任何時候都更柔軟。非常感謝Dr.Lee製造出這個產品，治癒我乾燥的手和手指。這真是一個奇蹟！——Youknowit

Rose——我想告訴大家DK Elan護手液如何給我抗爭多年的問題皮膚帶來奇效。我雙手指尖的皮膚乾裂嚴重，軟化皮膚和用藥物來治療裂口的各種嘗試都無濟於事。我手指毛病非常糟糕，有時我扣衣服或握鉛筆、鑰匙這些小物品都極其困難。我開始使用DK護手霜之後，它幾乎是立刻就起作用了。使用產品5天內，至少一天用兩次，我的皮膚問題有了好轉——裂口幾乎消失了，指尖的皮膚開始掉皮，手指變得出色的柔軟和靈活。

Lusciare——我皮膚非常干，總希望有個油性皮膚。使用DK Elan潤膚露前，我幾乎嚐試了市場上所有擦膏、乳液和面

霜，這些產品令我非常沮喪，使用幾個小時後我的皮膚又照樣乾燥和粗糙，常常2到3天我就放棄不用了。DK Elan的潤膚露大不相同，我馬上意識到這可能才是我的良方。現在我的皮膚真的很柔軟，每當我使用後，皮膚整天保持柔潤。

獨特配方 深度保濕

DK Elan 獨特豐富的配方，深度保濕乾性皮膚。主要成分為：天然植物和水果提取物、角鯊烯、蘆薈、維生素E、荷荷芭油、蠟梨油、橄欖油、可可脂、乳木果、和其他精油成分。不需任何特殊護理，可明顯快速改善肌膚的活力和外觀，有助於防止水分流失，保持皮膚水分平衡。

柔滑護手霜

超級保濕配方能軟化角質層，治療、舒軟乾裂皮膚，使指甲回覆如初，滋養整個手部。清潔後，塗在手掌、手臂或肘部的乾裂部份，建議每日1到3次使用，與常規的軟化滋潤潤膚霜用法相同。

柔滑足乳液

獨特的保濕精華，能有效滋潤粗糙、長繭的腳部，使乾裂的腳後跟恢復活力，軟化粗糙堅硬皮膚，恢復健康的外觀。清潔後，塗在腳、腿、或膝蓋的乾裂部位，

每日1到3次，即會軟化滋潤，三天後皮膚紋理、顏色明顯改善，2~3週後，皮膚十分光滑滋潤。

柔滑身體乳液

柔滑身體乳液可直接滲透進入細胞，舒緩、滋潤、改善乾燥、發癢、問題皮膚。長效配方使皮膚光滑，全天舒緩自在。清潔後，塗在身體乾燥、發癢的部位，每日1到2次，如常規的軟化滋潤潤膚霜用法相同。非常適合於干癢皮膚。

全美銷售 誠招代理

DK Elan 在全美目前有450多個售點，芝加哥各大藥店和H-Mart（韓亞龍超市）、Chicago Food（東洋超市）、Assi Plaza（新娘超市）均有銷售。為方便更多顧客使用，現DK Elan誠招代理商和批發商，歡迎各大化妝品、藥店、指甲店、超市、美容院、按摩院、保健品店加盟。

DK Elan 柔滑乳液 120ml 瓶裝，價格僅\$15, 60ml 瓶裝，\$8，凡購買柔滑面霜、手霜、足乳液和身體乳液中的任意三瓶（120ml），可享受優惠價\$36。

DK Elan Inc.

電話：847-272-5007

網站：www.dkelan.com